

नोटिस

गुडगांव जोन में अनुबंध आधार पर अनुदेशकों की भर्ती हेतु सभी प्रार्थियों को सूचित किया जाता है कि चयन समिति द्वारा लिए गए निर्णय अनुसार स्किल टैस्ट जो कि लिखित व प्रायोगिक स्तर का होगा, दिए गए शड्यूल/समय सारिणी अनुसार लिया जाएगा। जिसका विवरण संस्थान की वेबसाईड www.iti.gurgaon.Co.in पर भी उपलब्ध है। सभी प्रार्थी स्किल टैस्ट हेतु पैन/पेंसिल मिनी ड्राफ्टर, ड्राईंग बोर्ड व राईटिंग पैड इत्यादि साथ लेकर आएँ। सभी प्रार्थी दिनांक 02-12-2015 से परीक्षा आरंभ होने से एक घण्टा पूर्व तक किसी भी कार्य दिवस में प्रातः 9:00 से सायं 5:00 बजे तक ADMIT CARD रा0 औ0 प्रशि0 संस्थान गुडगांव से प्राप्त कर सकते हैं। ADMIT CARD लेने के समय तथा परीक्षा के दौरान प्रार्थी को अपना एक ID Proof प्रस्तुत करना होगा। मात्र स्किल टैस्ट लेने से किसी भी प्रार्थी की योग्यता सिद्ध नहीं होगी। किसी भी स्टेज पर यदि कोई प्रार्थी अयोग्य पाया जाता है तो उसका आवेदन बगैर किसी सूचना के रद्द कर दिया जाएगा। संशोधित मेरिट सूची जो कि संस्थान की उपरोक्त वेबसाईड पर उपलब्ध है के अनुसार सभी योग्य प्रार्थी जो पूर्व में हुए स्किल टैस्ट से वंचित रह गए हैं, वह भी दिए गए शड्यूल/समय सारिणी अनुसार स्किल टैस्ट में भाग ले सकते हैं। संबंधित व्यवसाय का स्किल टैस्ट पूर्ण होने उपरान्त किसी भी प्रार्थी को अन्य कोई मौका नहीं दिया जायेगा।

यद्यपि मैरिट सूची बनाने में पूर्ण अहतियात बरता गया है परंतु मानवीय भूल की संभावना से इनकार नहीं किया जा सकता। अतः विभागीय क्राइटेरिया अनुसार मैरिट सूची में कोई कमी चयन समिति के संज्ञान में आती है तो चयन से पूर्व चयन समिति द्वारा संशोधन बगैर किसी सूचना के कर लिया जाएगा। स्किल टैस्ट शड्यूल में संशोधन या किसी व्यवसाय विशेष का स्किल टैस्ट रद्द करने का अधिकार चयन समिति के पास सुरक्षित रहेगा।

दाखिला उपरान्त रोस्टर रजिस्टर में रोस्टर प्वाइंट अनुसार कुछ बदलाव हुआ है। जिससे संबंधित कैटेगरी में भी बदलाव हो गया है। अतः नए रोस्टर अनुसार सभी प्रार्थियों को सूचित किया जाता है कि यदि कोई प्रार्थी किसी कैटेगरी विशेष का लाभ लेना चाहता है तथा उस कैटेगरी से संबंधित वांछित डोकोमेंटस लगाना चाहता है तो वह प्रार्थी स्किल टैस्ट के दौरान अलग से अपने प्रार्थना पत्र के साथ अटैच करके जमा करवा सकता है बशर्ते वांछित डोकोमेंटस आवेदन जमा करने की अंतिम तिथि से पहले का जारी हुआ हो। अंतिम तिथि के बाद जारी किसी भी डोकोमेंटस पर विचार नहीं किया जाएगा।

हस्ता:-

सदस्य सचिव

चयनसमिति रा0औ0प्रशि0 संस्थान
गुडगांव।